



郭晶晶

# 10月大婚 郭晶晶默认了

霍家长子霍启刚与“跳水女皇”郭晶晶的恋情一直备受注视,两人拍拖七年多次传出婚讯,近日又盛传霍启刚将于今年10月正式迎娶郭晶晶。昨天,据香港媒体报道,郭晶晶近日出席活动时默认与霍启刚好事将近,更欣然接受记者的祝福,以甜笑默认即将成为霍家儿媳,更表示婚后不止要生一个小孩。

## 想要不止一个孩子

前天,郭晶晶在香港出席护肤品活动,穿上一袭浅红色连身长裙,明艳照人的她在接受采访时,全程带着笑容,一坐下便挥手祝大家新年快乐,看上去心情很好。她透露,农历新年自己将回到北京过年。被记者问到是否已经入住霍家大宅,郭晶晶笑着反问道,“是吗?”后来,记者问郭晶晶是否10月结婚?郭晶晶对此默认:“你们什么都知道。”

郭晶晶坦言跟霍启刚拍拖七年感情一直挺好,两人经常见面,也没有“七年之痒”。至于拍了这么多年拖可会想结婚,她说:“随缘。”郭晶晶表示,目前她还没有想过婚礼的形式、场地以及度蜜月的地点。问到婚后会生几个小孩,她回答:“肯定不会一个吧!”看来已一心为霍家“开枝散叶”。最后,当记者问她可否恭喜她时,她不禁甜笑说:“谢谢!”此外,郭晶晶离开酒店时一样排场十足,除自己坐的七

人车外,还有保镖车护送返回只有两分钟车程的下榻酒店。

## 霍启刚不做回应

郭晶晶跳水恩师周继红接受长途电话访问时表示,郭晶晶已退出跳水队,所以对其结婚一事并不知情,但会替她高兴:“如果真的结婚,当然开心,其他没有响应!”而霍启刚则只表示:“不回应!”未来公公霍震霆对于儿子婚讯,同样没有响应。 中和

# 本月生娃 晏紫深圳待产

## 法网前临时退赛 搭档父亲透露晏紫怀孕

晏紫怀孕的消息,是她曾经的双打搭档谢淑薇的父亲最先曝光的。在去年5月的法国网球公开赛前,谢淑薇的父亲兼教练谢子龙在微博上发帖抱怨,“此次法网真是糟糕,罗马站比完,晏紫告诉淑薇她怀孕了,无法打,害淑薇要临时再去找搭档。”而在随后,晏紫的名字果然从法网的参赛名单中消失。此后,外界一直盛传晏紫将会因怀孕而退出网坛。

晏紫究竟怀孕与否?是不是会就此隐退?这两个问题也成为了外界关注的焦点。然而,当事人对此一直讳莫如深,不但晏紫本人一直未有回应,就

连她的父母当时也只是表示晏紫此前曾经向家人发短信表示身体不适,但是并没有告知自己怀孕的消息。

晏紫的好搭档郑洁在去年9月底参加一次商业活动时曾表示,自己与晏紫已经久未见面,但私下还会进行密切的联系,“她的近况非常好,她应该也会看到大家对她的关注,我想现在她更需要一个安静的环境。”

对于晏紫是否会退役的问题,郑洁的回答也是模棱两可,“每个人都有自己的人生规划,无论晏紫退役与否,我们都是永远的朋友。”



晏紫与老公的结婚照

## 父亲透露 晏紫本月将生产

在长达半年多的时间里,晏紫一直“销声匿迹”,她最近的情况怎么样?到底有没有怀孕?带着这样的疑问,昨日记者电话联系了晏紫的父亲晏长明,晏长明大方地证实了晏紫怀孕的消息,“晏紫现在等着生小孩儿呢。”

晏长明告诉记者:“晏紫如今在广东深圳待产,一切情况良好,她的预产期是本月上中

旬,应该不久后就会生产。”至于晏紫将在何处生产,晏长明并不愿意透露,只是表示现在晏紫处于待产阶段,不希望受到太多打扰,就连他和女儿的联系也并不太多。

据记者了解,除了深圳外,晏紫还有可能在香港生产,其中在香港的可能性最大,因为晏紫老公李圣根目前长期在香港做生意,便于照顾。

在日前进行的WTA国际巡回赛奥克兰ASB精英赛中,郑洁状态恢复晋级次轮,而曾与郑洁联手拿下两座大满贯奖杯的晏紫却离球场越来越远。自从去年法网前夕临时退赛后,晏紫已经很长时间没有出现在公众视野中,当时外界盛传晏紫退赛的原因是怀孕,那么她现在的情况又怎样呢?记者昨日从晏紫父亲晏长明处不仅证实了这一消息,同时还获悉,晏紫目前正在深圳待产,预产期为本月上中旬。

## 50亿家产后继有人 晏紫不会就此退役

2009年全运会后,晏紫嫁给了商人李圣根。与晏紫的感情生活曝光前,认识李圣根的人不多,但他的父亲李贤义却鼎鼎有名。李圣根现在在供职的信义集团就是李贤义一手创建的。1989年李贤义在深圳创建信义集团(玻璃)有限公司,经过20多年的艰苦创业,如今信义集团迅猛发展成全球第三大“玻璃王国”,产品占中国汽车玻璃出口总额的35%,家族资产超过50亿元。这也意味着,晏紫的孩子一出世,就必将成为亿万家产的继承人。

据业内人士分析,网球女选手一旦生育,起码会影响近两年的运动生涯,而网球赛事都要靠排名参加,如果有两年时间缺席各种赛事,排名就会大大下降,想要重新往回打时都非常吃力。因此,外界猜测晏紫会就此退役。然

而,记者就此事询问晏长明,晏长明给出了否定的答案:“现在晏紫暂时还没考虑这个问题,不过就在我看来,等生完孩子,身体恢复后她应该还是会再打球的。”

特约记者 何鹏楠



晏紫

## NBA上演数据之夜 看!大腕们都疯了

虽然篮球是一项集体运动,但NBA之所以引人入胜,超级巨星的超级个人表演功不可没。昨天,众巨星都上演了杰出的个人秀,用或劲爆或感人的个人表演,为球迷们带来了一个精彩的比赛日。

## 全能 詹姆斯数据恐怖

韦德在之前与山猫的比赛中伤到了左脚,昨天没有上场,但这并不影响热火取得胜利的强势脚步。仅仅依靠詹姆斯一人的强势表现,昨天热火就在主场以118:83大胜步行者。比赛中,詹姆斯拿下33分13次助攻8个篮板的恐怖全能数据,几乎以一己之力解决了步行者。“只要我能坚持比赛,只要我能回到赛场,我都不会放弃,都会坚持打完比赛。”谈到自己在比赛中的意外受伤,詹姆斯如是说道。

## 坚守 诺天王迎千场比赛



诺维茨基(右)背身单打

詹姆斯的数据很劲爆,诺维茨基的数据很温情。

昨天,诺维茨基迎来了自己职业生涯第1000场比赛。对于职业球员来说,千场的战斗是一个足以见证自己征战历史的荣耀时刻——凭借这场比赛,诺维茨基成为NBA历史上第98位职业生涯出场1000场的球员。而对于从1998年进入NBA就效力小牛的诺维茨基来说,千场比赛所代表的坚守,远胜于简单的数字。

## 劲爆 霍华德超级大两双

昨天,坐镇主场的魔术对阵此前已经5连败的奇才,魔术从开局就打出了自己的节奏,半场结束之时就已经拥有18分的领先优势,而最终,球队也以103:85轻松拿下下一场胜利。其中,魔兽霍华德表现抢眼,全场比赛13次出手命中11球,砍下28分的同时,还抢下20个篮板,职业生涯常规赛第34次拿下双20,而28分也创造他个人本赛季得分新高。

快报记者 沈忱

## 今晚战福建 南钢忌惮三外援

今晚,已经两连败的南钢队将在客场挑战福建队,接连输给两支广东球队,南钢队的士气有些低落。而今晚面对三外援的福建队,南钢队恐怕依然凶多吉少。

本赛季南钢队遭遇三外援球队从来没占到过便宜,虽然侥幸在主场击败天津,但那场比赛南钢队场面完全失控。本赛季,福建队引进了约旦国手阿巴斯,他和麦克唐纳德组成魔兽内线,再辅以小外援罗伯森,福建队本赛季曾在主场击败广东队,实力绝对不容小觑。惨败给东莞队之后,南钢队士气比较低落。“易立的右手腕还有伤,状态受到了影响。弗洛曼这两场的状态也不太好,胡雪峰也是带伤上场,对威廉姆斯不能抱太大的希望,球队目前只有孟达一个人状态出色。希望尽快把球队的状态和士气调整出来。”主帅胡卫东说道。

特派记者 沈忱(快报晋江电)